

19. 10. 2017

ID: 106544

JOHANN MALLE - symbol tradice, kvality a dokonalého spánku

Immanuel Kant kdysi řekl, že proti trampotám života dal bůh člověku tři věci - naději, spánek a smích.

Spánkem trávíme přibližně třetinu svého života. To je více času, než věnujeme péči o děti, schůzkám s přáteli, dokonce více, než strávíme prací. A jak začal Váš dnešní den a jak jste se po ránu cítili? Příjemně odpočatí a v kondici nebo fyzicky vyčerpaní stejně tak, jako když jste večer ulehli ke spánku? Vzhledem k nárůstu našich každodenních povinností i tlaku ze strany okolí, je možná vhodné zamyslet se nad tím, zda našemu tělu dopřáváme dostatek relaxu a odpočinku. Základem je v tomto případě kvalitní spánek a dostatečná regenerace. Pro jeho zlepšení je kromě příjemného prostředí důležitý také správný výběr postele a matrace samotné.



Důležitým kritériem pro výběr nové postele by měl být druh použitého materiálu. Na trhu nalezneme mnoho produktů vyrobených z materiálů umělých, jako je například ropa, přičemž jejich nevýhody jsou více než zjevné a není třeba je jmenovat. Proto dnes již spousta lidí volí možnost zakoupit si produkty vyrobené z čistě přírodních materiálů. A právě takové produkty může nabídnout naše společnost Johann Malle, jež je předním českým výrobcem kontinentálních postelí a přírodních matrací na míru. Johann Malle je značkou, která se může pyšnit tradiční českou výrobou a kvalitou zpracování, při níž dbá na dodržování ověřených technologických postupů. K výrobě svých produktů používá ryze přírodní materiály jako je například dřevo, koňská žíně, bavlna a vlna, dále pak kaučuk, kokosové a konopné vlákno či jiné exotické přírodní materiály. Přírodní materiál zajistí zdravotní nezávadnost, příjemný pocit čistoty, nezaměnitelnou vůni, a hlavně správné mikroklima spícího člověka.

Co se týká samotného výběru postele, dnes již patří právě kontinentální postel, někdy zvaná také

jako americká, k těm nejvyhledávanějším. Jedná se o dokonale vyladěný celek v podobě boxu, samotné matrace a svrchní podložky nazývané topper. Svým majitelům nabídne pohodlí, dokonalou oporu spícího těla a opravdu krásný design. Přístup lidí ke zdravému spánku i trendy v této oblasti se mění. Lidé čím dál ochotněji investují do kvalitních postelí. Proto poptávka po luxusních postelích, jako jsou ty od značky Johann Malle, meziročně roste o více než 100 %. Zákazníci Johann Malle jsou lidé, kteří si uvědomují, že pro jejich dobrou kondici je důležité pečovat o tělo ve všech směrech.



Posledním kritériem je pro většinu z nás samotný design postele. Zákazník má možnost výběru z již připravené nabídky konkrétních modelů nebo si může na základě vlastního návrhu nechat vyrobit postel přesně podle svých představ a realizovat tak sny o dokonalém vzhledu své ložnice. Johann Malle nabízí svým zákazníkům také doplňky k posteli v podobě komod, truhlic, nočních stolků nebo pak dále doplňkový textil, jako jsou závěsy, potahy či ložní prádlo, které dotváří celkový dojem.

Jedním z nejoblíbenějších a klienty nejvyhledávanějších modelů je postel URSA, jež se materiálem, zpracováním a prémiovou kvalitou řadí mezi designové skvosty na poli kontinentálních postelí. Postel URSA je výsledkem mnoha desítek hodin ruční práce truhlářů, švadlen a čalouníků. Lze ji vyrobit v klasických i atypických rozměrech či se změněným designem nebo složením. Všechny postele procházejí důkladnými zátěžovými testy a přísnou výstupní kontrolou, aby byla zaručena jejich vysoká kvalita, dlouhá životnost a dokonalý vzhled.

Jako další model z naší nabídky je nutné zmínit polohovací postel, která nese název VELA. Nejen, že se jedná o postel polohovací, čímž se od ostatních modelů liší, ale je také dokonalou souhrou přírodních materiálů, kvalitního ručního zpracování a exkluzivního vzhledu. Matrace je vyrobena z čistě přírodních materiálů a přizpůsobena nárokům na plné polohování jak zádové, tak i podnožní části. VELA je vybavena spolehlivými motory a kvalitními zvedacími mechanismy. Samozřejmostí je bezdrátové ovládání jednotlivých částí postele, nebo i společná synchronizace polohování obou částí kontinentální postele prostřednictvím jediného ovladače. Také u tohoto modelu je možnost zvolení si jakéhokoli druhu potahové látky, včetně přizpůsobení rozměru postele možnostem vaší ložnice.



Při výběru nezapomínejte také na svrchní podložku. Svrchní podložka, neboli topper, je matrace se sníženou výškou od pěti do jedenácti centimetrů, která se používá v kombinaci se všemi typy matrací, především pak v setu s kontinentální postelí URSA či VELA. Taková podložka matraci chrání, změkčuje a designově sjednocuje vzhled celé postele.

Pro správný výběr vaší nové postele navštivte jeden ze showroomů společnosti Johann Malle, vyzkoušejte si postele a matrace na vlastní kůži a vyberte si produkt, který Vám bude nejvíce vyhovovat. Nejlepším rádcem při výběru postele či matrace je totiž vaše vlastní tělo a vaše pocity. Pro váš výběr je ideální vyhradit si dostatek času v doporučené délce minimálně dvou hodin. Neváhejte si vzít s sebou právě rozečtenou knihu nebo si jen tak lehněte a relaxujte. Vyškolení prodejci vám budou k dispozici radou a zároveň vám nechají dostatek prostoru a soukromí k samotnému relaxu. Pokud i přesto budete váhat nad správnou tvrdostí nové postele či matrace, je zde možnost zapůjčení si vybraného modelu a v klidu domova si jej tak důkladně otestovat.

Nezapomínejte na to, že vaše postel a kvalita spánku v ní ovlivní každý váš den. Ideální postel rozhoduje o tom, jak moc budete odpočatí a také výkonní, narovná vám bolavou páteř od sezení u počítače a pomůže zlepšit vaši náladu. Dobře regenerovaný člověk je totiž plný energie, optimismu a dobré nálady.

Tak zdravý a klidný spánek, milí čtenáři!

Showroomy PRAHA - BRNO - BRATISLAVA

www.johann-malle.cz

© EPRAVO.CZ - Sběrka zákonů, judikatura, právo | www.epravo.cz

Další články:

- [Legal Innovation Day 2026: Praktické využití umělé inteligence v právní praxi](#)

- [Prémiový rezidenční komplex Bakers Court přináší na realitní trh komfortní bydlení s 5* službami](#)
- [Festival jako prestižní teambuilding](#)
- [Spojení Generali České a Právní ochrany D.A.S. přináší první výhodu: navýšení pojistného limitu na 5 milionů](#)
- [Kultura jako prestižní benefit: Proč by právní firmy měly sázet na „inteligentní zážitky“? Rozhovor s JUDr. Martinou Jankovskou](#)
- [Wolters Kluwer uvádí na český trh AI právní pracovní prostor Libra s integrovaným obsahem ASPI](#)
- [Jak ušetřit na energiích, aniž byste porušili zákon](#)
- [SLUTO DAŇOVÁ & ÚČETNÍ firma roku 2025: Kdo se letos zařadil mezi špičky oboru?](#)
- [Novela stavebního zákona, transparentní odměňování a AI v právní praxi: zveme na odborné konference Wolters Kluwer](#)
- [Zásady a principy soukromého práva jako základ moderní právní praxe. Proč má studium LLM smysl nejen pro právníky](#)
- [Kmenové listy v s.r.o. - právní rámec, převod a praktické dopady](#)